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У склопу пројекта Златиборско-комски пашњаци 
приводе се крају радови на адаптацији простора за 
микробиолошку лабораторију у којој ће се вршити 
контрола квалитета млека, на сточној пијаци у 
Кривој Реци.

Будући радници микробиолошке лабораторије 
похађају обуку у Ветеринарском Специјалистичком 
Институту у Краљеву тако да ће бити адекватно 
обучени и спремни за самосталан рад у 
лабораторији у Кривој Реци.

Током новембра, у сарадњи са Ветеринарским 
Специјалистичким Институтом из Краљева и 
Удружењем одгајивача говеда сименталске расе, 
узимају се узорци млека на територији општине 
Чајетина. У новембру ће бити прикупљено и 
анализирано 30 узорака млека док ће преосталих 
30 бити прикупљено у мају, пред крај пројекта, на 
основу чега ће  бити могуће пројектовање резултата 
пројекта у унапређењу квалитета млека.

18.11.2011. године у Библиотеци у Чајетини одржаће 
се радионица коју ће водити стручно особље 
Ветеринарског Специјалистичког Института из 
Краљева. Неке од теме о којима ће бити речи су: 
Добра пољопривредна пракса, Хигијена смештаја и 
исхране крава музара, Здравствена заштита крава 
музара, Биосигурносне мере и заштита од 
штеточина на фармама, Основи хигијене у 
производњи и преради млека, Хигијена откупа и 
транспорта млека, Чување готових производа од 
млека, Хигијена у преради млека.

Микробиолошка лабораторија функционисаће у 
оквиру новооснованог привредног друштва за 
пољопривредни развој општине Чајетина – 
Златиборски Еко Аграр ДОО које се, поред 
активности везаних за лабораторију, бави 
целокупним пољопривредним развојем општине у 
складу са Стратегијом економском развоја општине.

Од преосталих активности, у наредном периоду 
очекује нас отварање лабораторије у току новембра 
месеца и обука по фармама која ће бити 
организована до краја године где ће ветеринарски 
стручњаци директно у домаћинствима приказати 
пољопривредницима савремене методе и начине 
производње и прераде млека.
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У библиотеци Љубиша Р. Ђенић у Чајетини 
15.09.2011. одржана  је прес конференција на тему 
реализације пројекта Златиборско-комски 
пашњаци. Циљ конференције био је да ближе 
упозна јавност са овим пројектом који се реализује 
у оквиру пројекта прекограничне сарадње Србија - 
Црна Гора, кроз сарадњу општина Чајетина и 
Андријевица. На конференцији су представљене 
пројектне активности за првих 10 месеци пројекта. 
Одабрани сарадник на пројекту, Ветеринарски 
специјалистички институт из Краљева представио је 
свој план унапређења млекарства у општини 
Чајетина, у складу са нашим пројектом.

Пројектни тим из Чајетине је 04.11.2011. био у посети 
партнерима из Андријевице. Тема састанка био је 
досадашњи напредак пројекта и активности које ће 
се реализовати до краја реализације гранта. 
Партнери су се усагласили и око одлагања посете 
Словенији, због заузетости већине представника 
циљаних пољопривредних газдинстава са обе 
стране границе.

На интернет презентацији пројекта и Привредног 
друштва за развој пољопривреде (Златиборски Еко 
Аграр ДОО) www.ekoagrar.org могу се прочитати 
примери добре праксе у пољопривреди. За почетак ту 
су примери из Словеније сакупљени током студијске 
посете Словенији у сарадњи са општином Ариље, а у 
склопу пројекта Малина преко границе у коме је 
учествовало и пет пољопривредника из општине 
Чајетина.

Имајући у виду да се у свету убрзано развија директна 
продаја пољопривредних производа преко интернета, 
у оквиру странице www.ekoagrar.org, у одељку 
ПОНУДА/ПОТРАЖЊА омогућавамо  свим 
заинтересованим пољопривредницима да промовишу 
пословање својих пољопривредних газдинстава, како 
би налажењем купаца и продаваца у Србији, земљама 
бивше Југославије, Европској Унији и шире, 
побољшали тренутно пословање.

Такође, један од циљева портала је да се власници 
породичних пољопривредних газдинстава у Србији -
посетиоци наше Интернет презентације - промовишу, 
међусобно упознају, организују групе пословног 
интересовања, нађу саветодавце за своје пословне 
активности и побољшају продају својих 
пољопривредних производа. 

Златиборски Еко Аграр и Општина Чајетина ће на Сајму 
етно хране и пића од 26. до 29. новембра на 
Београдском сајму представити произвођаче хране и 
пића са територије општине Чајетина. Сви произвођачи 
биће предствљени у брошури, како би се поспешила 
њихова промоција и заступљеност у региону и земљи.
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